

收藏乐趣多,大家共分享

本报同枣庄文物管理委员会联手举办的鉴宝活动的报名正火热进行中。藏友眼中收藏是一种享受,是一种快乐,在他们的讲述中处处彰显着“我收藏,我快乐”的情绪。今天,让我们一起走进他们的故事,来分享一下藏友在收藏过程中的乐趣。

铜镜载满童年回忆

市民王化成起先对于收藏一窍不通,但是一面铜镜使他对收藏开始有了兴趣。

王化成的这面铜镜,就连他自己也说不清楚来历,他只记得小时候常把铜镜当做玩具,和小伙伴把它当做车轮滚来滚去。再后来,王化成也没把这面铜镜当宝贝,只是看着碍事,顺手把它搁置在储物箱里了。

后来王化成搬去楼房,在整理物品时又将铜镜翻了出来,由于铜镜载满了王化成小时候的回忆,他没舍得丢弃。王化成结婚生子后,有时为了哄孩子玩耍,他还不时拿出铜镜,和孩子玩自己小时候的游戏。

一次偶然的的机会,王化成在看央视鉴宝栏目时发现其中的一面铜镜跟他的很像,从那开始,他就想找专家给瞧瞧。王化成对记者说:“这个铜镜在我小的时候就有了,小时候它给了我很多的快乐,现在它给了我很多回忆。这次借咱们的鉴宝活动看看它的来历,说实话,就算是假的我也对它有感情了,它会一直陪着我。”

“每次看到它,我都能回忆起童年的快乐,现在我又将这份快乐传给了我的孩子,有时候我看着我,我就不自觉地笑了起来,想起老房子,小伙伴,我不知道什么是收藏,但是我享受到了收藏的乐趣了,这勉强也算是收藏吧。”王先生笑道。

六旬老人爱收藏小人书

在得知本报举办了鉴宝活动的时候,61岁的张力老人给我们打来了电话。

张老先生在电话里说:“我的收藏和别人不太一样,不知道小人书能不能参加鉴宝活动啊?我也想说一说我收藏的快乐,和大家分享一下。”

当记者表示参加鉴宝活动的物品种类不限时,老先生告诉记者:“我的小人书都是真品,别说专家了,就是大家也能鉴别出来。”

据老先生介绍,他年轻的时候,没有电视,也没有收音机,业余生活的单调给了小人书蓬勃发展的空间。一次偶然的机

会,一位同学借给他一本小人书看,从此他就迷上了小人书,有时候一看就是几个小时,甚至忘记了吃饭。

“我至今还记得同学借给我的那本小人书叫做《白兔记》,当时看得那个人迷啊!后来我就偷偷地攒钱,买了不少小人书……《白蛇传》、《女婿补天》、《东郭先生》、《林海雪原》我都有。”老先生介绍起了他的收藏滔滔不绝。

老先生表示:“我的收藏纯粹就是为了享受其中的乐趣,现在我还翻看小人书,看这些小人书的时候,总觉得自己又年轻了。”

意外的收藏换来意外的财富

藏友邢克军给记者讲述了他的一段收藏故事,一次无意收藏使他获得了一笔意外的财富。

邢先生告诉记者,2005年的一天,他在古玩市场闲逛,当时他对收藏一点也不懂,就是比较喜欢古色古香的东西,所以他就挨摊看。在一处小摊上,他看中了一把铁剑,出于对兵器的喜好,邢克军突然有买下它的冲动,当时小贩开价是300元,但是邢克军身上只有220元,经过一番讨价还价,邢克军用220元买下了这把铁剑。

回到家后,邢先生就把铁剑挂到了客厅里,去年夏天,一个客户来他家做客,看

到了客厅里挂着的这把铁剑,便要邢先生卖给他,邢先生表示这只是个赝品,是工艺品,不值得收藏,只是挂着好看。无论邢先生怎样解释,该客户坚持想要买下,客户告诉他,这的确是一件工艺品,但是制作的工艺相当出色,虽然没有什升值空间,但是对于收藏者来说一件仿品有时候也值得收藏,最终邢先生拗不过客户,以2000元的价格卖给了他。

“我220元买的,2000元卖出去了,还小赚了一笔。从这件事开始,我就开始喜欢收藏些小东西了,看着这些东西打心里高兴。”邢先生说道。

收藏让他结交众多朋友

藏友张建来从贵州来到枣庄工作十多年了,并且在枣庄组建了自己的家庭,用他的话讲,喜欢收藏是天性,通过收藏他结交了很多朋友。

“我是一个外地人,现在枣庄有很多朋友,这些朋友当中有很大一部分是因收藏结交的。”张先生说。据张先生介绍,从遥远的贵州初来枣庄时很不适应,除了公司里的几个同事,几乎没有别的朋友了,那时的他很孤独。

张建来喜欢收藏,虽然没有什么可

以拿出手的藏品,但是他还是经常去古玩市场转转,时间久了,便和那里的人熟悉了起来,并逐渐成为朋友。在他们闲暇之余还会围坐在一起喝喝茶,聊一聊收藏,如果藏友有新的收藏还会拿出来让大家鉴定一番。

“我们藏友之间的交流不仅使我增长了收藏的知识,更为重要的是在这个过程中我很快乐,是收藏让我们走到一起。”张先生说道。

本报见习记者 李焱

6月11日,专家团开始鉴宝

地点:枣庄市博物馆一楼展厅

不仅是他们,每位藏友总会有各种各样的收藏快乐,相信每一个藏友都有自己的收藏经验,每一个藏友与藏品之间都会有令人称奇的经历,如果您热爱收藏,如果您想和其他藏友交流收藏心得,分享收藏的快乐与经验,欢迎致电本报今日枣庄热线88801110讲述您与藏品之间不得不说的故事。

本次鉴宝活动将于6月11日上午8点30分在枣庄市博物馆一楼展厅举行。据枣庄市文物管理委员会办公室相关负责人介绍,本次专家团阵容强大,刘静、李宗杨、单国强均为国内的鉴定名家,他们将在鉴宝现场为您解答疑

惑。市民可将家中收藏的雕件、陶瓷、玉器、字画、青铜器、杂项等各类藏品拿到枣庄市博物馆鉴宝。

枣庄存有大量的文物藏品,民间藏品丰富,此次鉴宝活动就是为了给藏友搭建一个鉴别、交流、展示藏品的平台。参加鉴宝的市民需在6月10日前拨打本报热线电话88801110或文管办电话3316943报名咨询,并凭有效证件领取鉴宝序号卡,鉴宝当日将按照序号卡顺序进行鉴定。此外,枣庄电视台公共频道于每晚8点15分对鉴宝活动进行宣传。

本报见习记者 李焱



情系残疾儿童

5月29日,由滕州爱心协会和滕州信息港主办的关爱特殊孩子捐赠仪式在滕州市特教中心举行。10余个单位的爱心人士为该校学生送去了价值10000余元的衣物和学习用品,并现场开展募捐活动,共募得善款8800余元。图为特教中心的80余名孩子用手语表演了节目《感恩的心》,以表达内心的感激之情。

本报见习记者 马明 摄影报道



红色图书热销

5月30日,几位读者在枣庄市中区青檀路鲁南书城选购红色图书。为庆祝建党90周年,枣庄市各大书城纷纷开设建党90周年“红色书籍”专柜,带领读者走进红色的回忆的同时,也吸引了不少读者到专柜前购买、阅读红色经典图书。

本报记者 廖杰 见习记者 马明 摄

中医世家 姚辉专治头痛、失眠、癫痫、抑郁症

大脑:中医认为诸阳之会,“清阳之府”凡五脏精华之血,六腑清阳之气,皆上于头,有其内必形其外,大脑由神经细胞组成,使人体的高级指挥中心发生脑病,由脑的病变和五脏六腑所出现不平衡反应引发,头疼失眠多梦,多愁善感,喜怒无常,癫痫抑郁,精神恐惧,易怒烦躁,心急心慌等病症,患者久治不愈反复发作长期受病痛的折磨。

枣庄大文医院姚辉主任依“神经瘀阻论”为医学理论,在先祖亲传治疗头痛、失眠、癫痫、抑郁症方剂基础上总结出“醒脑祛风”、“化痰解瘀”系列方剂,采用中医培元通脑康复疗法,是患有癫痫、头痛、失眠、头昏、抑郁、神经衰弱引起的头闷、多愁善感、易怒烦躁、多梦、恐惧、心慌心悸及神经系统疾病的患者,一般用药3至5日见效,有药到病除、立竿见影之功效。

心与脑:心与脑在生理病理上密切联系,心主血脉,若心血充足,血脉运行正常,脑得血养,若心血不足或血脉瘀阻,脑供血不足,就会引起眩晕、失眠、记忆力减退、头痛,甚至导致半身不遂。

肝与脑:肝开窍于目,目系通于脑。肝与脑在生理、病理上关系密切。肝藏血,主疏泄,性喜开发,调达,调畅气机。若肝气调达,则气血、津液的运行和输送正常。若七情内伤,郁怒,伤肝,肝气郁结,疏泄失常,则可导致气、血、水的郁滞,气血津液不能上荣于脑就会引起头痛,头晕、目眩、失眠、癫痫、幻听、幻视,情绪低落,悲观等症。

脾胃与脑:脾胃为气血津液生化之源,脾胃失健运,则气血津液化源不足,脑失所养,会出现头晕目眩、耳鸣、健忘等脑病症状。另外脾胃失调,痰湿内生,阻碍气机,上蒙脑窍,就可引起失眠、头痛、癫痫、烦躁易怒、记忆减退、抑郁等病。

肾与脑:脑肾一体,肾藏精,主骨髓通与脑,脑为髓之海。在病理状态下,肾精不足,脑髓空虚,就会引起头痛失眠、腰酸膝软、健忘、早老早衰等脑肾俱虚的症状。因此要治愈头痛失眠必须因人因病,全面分析,辩证施治,才能使头痛失眠、抑郁症、癫痫得到彻底根治。

地址: 枣庄市中区八大向西500米乘11.20路华山路枣庄大文医院下车二楼中医失眠癫痫科
咨询电话: 13589623239